
 

 

           Expedice YDYKSEB – OPERACE TETŘEV  
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Od hravých prvotních výprav Čeháro v Roháčích  a Vlčí mlhy v Krušných horách, přes fyzicky a 

psychicky zocelující  covidový projekt Svobodná republika  Blaťák, expedici Zubatá v Krkonoších  či  

Nanga Parbat ve Vysokých Tatrách,  k historii faktu  Ötzi v Orlických horách a Králi Šumavy směrem 

k vědeckému pátrání Altfather v Jeseníkách či téměř magicky pojaté  expedici Morocănos v Bílých 

Karpatech  jsme přešli do samotného finále originálního poznávání zimních hor, při kterém jsou našim 

ratolestem neúnavnými průvodci větrem ošlehaní tatínci. Ne náhodnou se závěrečná expedice nazývá  

YDYKSEB (původní pojmenování z filmu S Tebou mně baví svět, které stálo jako inspirace na začátku 

těchto unikátních akcí) a proběhla pod krycím názvem operace TETŘEV v Beskydech. Pojetí 

expedice  bylo  tradičně zaměřené na potvrzení výchozích premis:   běžky jsou také lyže (ty jsme 

nakonec nevyužili na rozdíl od pušek);  do hor se jede nejlépe hromadnými dopravními prostředky; 

zážitek nemusí být pozitivní,  ale intenzivní; improvizace je naše setra Petra;  jedině dostatečné 

množství umělých i přírodních překážek dělá akci zapamatovatelnou. Neoddělitelnou zásadou je u 

svěřených dětí trpělivé odstraňování pozůstatků nedůsledné výchovy jejich matek a důraz na edukaci a 

edutainment. 

Den prvý – doprava 

    Po několikanásobné konspirativní změně času a typu dopravního 

prostředku se konečně scházíme na plzeňském vlakovém nádraží v snad 

zapamatovatelném formátu: den 7.3. v 07:03 hod. Původní zadání přijít 

v maskování pomocí vojenských celt se daří jen pod maximálním tlakem a 

na minimální chvíli. Toto bylo poprvé a naposled,  kdy jsme tyto kilové 

plachty využili.  Rafinovanou změnou Pendolina za Valašský expres jsme 

setřásli poslední možné pronásledovatele a vydali se směrem ku hlavnímu 

městu. Zde se nám  bezproblémově podařilo spojit se skupinou SEVER 

s volacím znakem Ledňáček. Frenk se neúspěšně pokusil v Sherwoodu před  

Hlavákem vyměnit psa a už jsme valili na Vsetín. Pušky lišácky maskované v obalech na lyže nebudily i 

přes fakt, že už 2 měsíce není na horách sníh sebemenší podezření.  



Během cesty se děti radostně zapojily do připravené vlakové hry spočívající ve 

fyzické prohlídce vagonu a prohledání cestujících, tak aby získaly 4 části  tajné 

depeche a krabičku s jednotícími tetovacími prvky zaslanou Eiffelem. Jakoby 

v předzvěsti dalších událostí byli téměř vypleněny všechny nafasované proviantní 

buchty a  vánočky (až na tu Frenkovo) od maminek a babiček. Nebýt drobného 

incidentu s ochrankou v nákupním centru dala by se cesta nazvat jako nenápadná. Po 

vystoupení ve Velkých Karlovicích už jen zbývalo zvolit horší, zato však delší cestu a 

pátrání po tajemné Bařince mohlo začít. Po úspěšném prohledání skal a stepí beskydských vrchů byla 

nejstarší skautská dřevěnice objevena. Frenk s Vencou se objevili o hodinu déle. Následovalo zabydlení, 

příprava dřeva, nanošení vody a první společné jídlo. Během večera  byla i přes Bárovo zastání,  že se 

nejedná primárně o bolševickou píseň, ale zdrojově jde o původní Pochod sibiřských střelců z roku 1915, 

operativně vyměněna proletářská hymna „Partyzán“  za slavnou italskou dále hojně na expedici zpívanou 

píseň „Bella Ciao“ , která se během protifašistického odboje za druhé světové války, stala symbolem 

odporu a ještě později neoficiální hymnou anarchistů, čímž lépe 

vyhovovala našemu momentálnímu rozpoložení.  Tklivá píseň je o 

partyzánovi, který se střetne s nepřítelem, umírá, přeje si být pohřben 

vysoko v horách pod květinami, a loučí se s životem refrénem Bella Ciao 

(česky "Sbohem krásko"). Jako by předzvěst dalších událostí ?!? . Na 

dobrou noc tak jako i v dalších večerech při čelovkách došlo k předčítání 

polozapomenutého napínavého díla československého spisovatele 

Miroslav Ivanova Akce Tetřev – svědectví o partyzánské skupině z roku 

1974.  

Den druhý – potrava  

Po skromné snídani z vlastních zásob byla vytýčena 20 km dlouhá  průzkumná trasa 

dvou samostatných paradesantních skupin. Mladší partyzáni si spravedlivě vzali 

staršího psa a starší partyzáni pak dostali psa mladšího. Před rozdělením skupin se 

dohodlo, že mladší partyzáni se budou pohybovat v terénu po staru jen s mapou a 

buzolou. Nadšeně souhlasili se zapečetěním  svých mobilů do černé aluminiové 

schránky (na trase mohli použít jen v krajní nouzi a ta nenastala) a nechali se za 

štěkotu psů, přiměřeného násilí  a pobízení zbraněmi prohledat. I přes důkladnou 

kontrolu však vynalézavě pronesli dostatek jídla pro přežití. Díky pronikavě přesné 

logistice došlo kolem poledne na průnik obou skupin a společný oběd v horské chatě. 

Pak se obě skupiny opět rozloučily a seniorští partyzáni se vydali na nejvyšší vrchol zdejších hor (vysoká 

1024 m.n.m.),  kde jim juniorští partyzáni připravili šifrovaný úkol. Objevená Césarova šifra byla tatínky 

prolomena dříve než bys řekl Jonáš, ale nebylo to tím, že jsme v návštěvní knize našli to co jsme najít 

neměli. Mladší partyzáni iniciativně nakoupili a donesli menáž pro zbytek pobytu a svolili, že večer vaří. 

Cestou zpět jsme se, abychom jim dali dostatek času na přípravu hostiny,  zastavili v pivovaru Pod 

Pralesem zjistit pod záminkou Dědkových narozenin zpravodajské informace a zajistit si podporu 

místních. Zbývající část na Bařinku se ukázala jako nejtěžší úsek z celé trasy – inu to nejlepší na konec.  

  

 

 

 

 

 

 

 



Den třetí – poprava 

Ráno začíná dětem svébytným edutaimentovým a odborně 

komentovaným zážitkem z vlastní popravy. Než se 

dosmažila vajíčka k snídani,  tak se  vystřílelo 750 

projektilů na terče, plechovky a šišky. Po královské snídani 

jsme se osvědčeným způsobem opět rozdělili na dvě 

skupiny a vydali se na 25 km dlouhou túru s cílem přejít na 

slovenskou Rozhľadňu Stratenec, kde nás opět čekala další 

šifra – tentokráte Stromová. Tento 

kód se podařilo prolomit až cestou zpět ve vlaku a obsahoval jakési výchovné kázání 

bez kontextu, abychom pili vodu. Tentokráte byli všechny hospody na trase zavřené 

a tak se jelo z rezerv podkožního tuku. Naštěstí na dřevěnici nás čekal Frenk 

s bramborovou kaší s prima dárkem (čti párkem) 

a horou palačinek. Následovala Zuzky bujará 

narozeninová party – zánská oslava. Dřevěnice 

vyzdobená dovezenými slavnostními  girlandami a 

konfety se otřásala v základech a za zpěvu písní 

a střelby do vzduchu jsme důstojně oslavili její patnáctiny, přesně 

tak, jak by si přál každý její vrstevník v tomto věku v nejtajnějších 

snech. Nezapomnělo se ani na květinu a dort v podobě místního Frgálu 

s 15 lízátky se žvýkací pryží (tyto komodity s nasazením vlastního 

zdraví  získány při předešlém průzkumu bojem  v Karlovském  

pivovaru, kde musel každý z nás zneškodnit několik Aranek, Tátošů, praALEsníků a Ďiblíků : -). Vrcholem 

večera pak byla originální hra patrně na motivy kulového blesku „Koloději nezlob se“ s prémiovými 

odměnami v podobě vývojových triček. Vítězi se stali dle očekávání ti nejlepší z nás – Bára a Filája.  

 

 



 

Den čtvrtý  – otrava 

 

Balíme, uklízíme a nic nového nerozjíždíme. Dostřelujeme poslední 

munici, opouštíme oblast s výskytem šelem a vyrážíme na autobus a 

tři přeplněné vlaky (ještěže máme místenky :-). V dětském kupé 

dochází na dojezd narozeninové oslavy, v jídelním kupé pak na 

konfrontaci s nepříjemným stevardem a dlouhá předlouhá  cesta 

zpět. Mission accomplished ! 

 

 

Bude další akce ? S dětmi nebo bez ? Na horách ? Maminky nahoře bez ? Pod střechou nebo v zimní 

krajině ? U nás nebo v cizině ? A co na to Amundsen a Běhounek ?  

 

 

Profesionální fotodokumentaci z akce naleznete:  

https://www.vikadesign.cz/fotogalerie/spolek-kolodej/album/262-expedice-ydykseb-operace-tetrev-2024/ 

 

Kombinovanou video reportáž pak na: 

 https://www.youtube.com/results?search_query=jitka+hor%C3%A1kov%C3%A1 

 

Operativní foto a video z Filájovo mobilu zde:  

https://www.uschovna.cz/zasilka/OQZVTNZ2ATT58PII-G6N/ 

 

 

 

 

 

 

 

Za organizační výbor zprávu předkládá 

Filája, předseda a hlavní dez-organizátor spolku Koloděj                                   

V Bečově n. T. 17.3. 2024  
 

https://www.vikadesign.cz/fotogalerie/spolek-kolodej/album/262-expedice-ydykseb-operace-tetrev-2024/


Statistický přehled  klíčových událostí  - operace TETŘEV 2024 
Akce Plnění poznámka  

Použité dopravní 

prostředky  

Polo obrněný VW T5 

VALAŠSKÝ EXPRES  

regionální vlaky 

Autobusy 

Celkem 7 přestupů  

Celkový počet ujetých km 1290 

Celkový počet nachozených km 

58 

Navštívené lokality  Vrcholy: Bařinka 868 m.n.m.; Lemešná 950 m.n.m.; 

Vysoká 1024 m.n.m.; Velký Javorník 1072 m.n.m.;  

Makovský průsmyk – Památník SNP – socha Partyzána 

v nadživotní velikosti; Sedlo pod Lemešnou - Pomník 

bojovníkům partyzánské brigády Jana Žižky 

 

Rozhledna Čarták 953 m.n.m. – zavřeno    : -/, 

Rozhľadňa Stratenec 1055 m.n.m. - otevřeno 

Prameny Rožnovská Bečva a Srní voda – pramen; 

Památková zóna  - údolí Podťaté  

Karlovský minipivovar Pod Pralesem - otevřeno: -); 

památný buk a javorová alej 

Vysoká je nejvyšší vrchol a 

zároveň jediná tisícovka 

Vsetínských vrchů i celé 

Hostýnsko-vsetínské hornatiny 

s nadmořskou výškou 1024 m.  

 

NS Javorníky  

CHKO Kysuce 

Via Czechia  

Nádherná lidová architektura. 

Horní části údolí dominuje 

kaple P. Marie Růžencové na 

Světlé z roku 1950, inspirovaná 

architekturou D. Jurkoviče. 

Zranění/nemoci/ 

anomálie 

Děti -  kašlík  

Frenk – nespavost 

Všichni mužové s výjimkou Frenka – páteční bolest hlavy 

a sucho v krku  

 

 

Bez nutnosti zásahu 

expedičního lékaře.  

Navázání kontaktu 

s lidmi na cestě a   s 

domorodci  

Průvodčí ve vlaku – milá  

Steward v jídeláku – nemilý  

Servírka v pivovaru – milá, ale jen na Báru  

Ostatním lidem jsme se raději po partyzánsku vyhnuli  

 

 

 

 

Nejoblíbenější jídlo  Vtipná kaše s párkem   

Nejčastější jídlo  Hladažízeň   

Nejoblíbenější námětové 

hry  

- Antroponymická soustava – tzv. Patronymonia 

- Poprava 

- Prohledávání osob 

- Střelby 

- Pohyb v horách bez mobilů a jen s mapou a buzolou  

- Šifry:  Césarova a Stromová s chytáčkama 

- Koloději nezlob se  

 

 

Přednášková a osvětová  

činnost  

Hlad je převlečená žízeň; Rukověť partyzánského boje  

Kolaborant není deodorant ; GIF není TIF 

  

Hlášky výpravy Bára ve vlaku „cítím tu petrolej“, Bára „něco na mně 

kape“, Bára „ty vole petrolej“; Filája vznáší dotaz         

„co dělají děti“ – odpověď Dědka „fe/tetujoj"; Dášenka 

přes WA „kde máte děti ?“ odpověď „Ony nejsou 

s Váma ?“; Frenk „Musím na kadibudku“ - střílející děti 

„tak to máš smůlu“ a rychle s jiskrou v oku přebíjejí … 

 

Speciální poděkování:  Frenkovi za přípravu vlakové cesty a ochotnou modelovou ukázku nocování ve vojenském polním nosítku,  

Eiffelovi – za originální  logo a zúčtovací tabulku, kterou však vývojově nahradila mobilní apka, Dědkovi za udržování ohně a neúnavné 

provádění údržbových chatárských  prací všeho druhu, Vénovi za roli akčního dokumentátora, Bárovi za pionýrskou roli otce bez 

dítěte, Doktůrkovi za operativní rezervaci a nákup jízdenek, lákání do jídelních vozů a nezbytný lékařský dohled, SDH Bečov nad 

Teplou a Vorlovi za zapůjčení zbraní a darovanou munici,  Majdě za překlad pravidel maminkovské soutěže do německého jazyka, 

Jonáškovi  za tvorbu neotřelých šifer a večerní četbu,  Zuzce za hru na ukulele a Lucce za vytvoření originální hry Koloději nezlob 

se, Jítě za video i originální námět  na prémiová trička. Nelze nevyslovit obdiv našim ženám a družkám za tvůrčí zájem 

o maminkovskou soutěž a další doprovodné aktivity.  Spolek Koloděj též vděčí Skatům ze střediska Vsetín za zapůjčení dřevěnice. 

V neposlední řadě pak vyslovujeme velké uznání všem účastníkům, jakož i našim příznivcům a podporovatelům. 



 



Přílohy:  

 

 

           Expedice YDYKSEB – OPERACE TETŘEV  

                 1944 - 2024 

 

 

 

 

Od hravých prvotních výprav Čeháro v Roháčích  a Vlčí mlhy v Krušných horách, přes fyzicky a 

psychicky zocelující  expedice Zubatá v Krkonoších  či  Nanga Parbat ve Vysokých Tatrách,  k historii 

faktu  Ötzi v Orlických horách a Králi Šumavy směrem k vědeckému pátrání Altfather v Jeseníkách 

či téměř magicky pojaté  expedici Morocănos v Bílých Karpatech  nyní přicházíme do samotného finále 

originálního poznávání zimních hor, při kterém jsou našim ratolestem neúnavnými průvodci větrem 

ošlehaní tatínci. Ne náhodnou se závěrečná expedice nazývá  YDYKSEB (původní pojmenování z filmu 

S Tebou mně baví svět, které stálo jako inspirace na začátku těchto unikátních akcí) a proběhne pod 

krycím názvem operace TETŘEV v Beskydech. Pojetí expedice  bude  tradičně zaměřené na potvrzení 

výchozích premis:   běžky jsou také lyže;  do hor se jede nejlépe hromadnými dopravními prostředky; 

zážitek nemusí být pozitivní,  ale intenzivní; improvizace je naše setra Petra;  jedině dostatečné 

množství umělých i přírodních překážek dělá akci zapamatovatelnou. Neoddělitelnou zásadou bude též 

u svěřených dětí trpělivé odstraňování pozůstatků nedůsledné výchovy jejich matek a důraz na edukaci 

a edutainment. 

PROPOZICE:  

Termín: sraz na hl. nádraží v Plzni u hutníka.  Pobyt na základně 7.- 10.3. 2024. Přesný odjezd a 

návrat do Plzně bude z konspirativních důvodů zveřejněn odděleně. Doprava věcí a výbavy z nádraží na  

základnu a zpět po vlastní ose. 

Odkaz na základnu: https://barinka.skauti.cz/ 

Dřevěnice z roku 1895 je stále bez elektřiny! A taky      bez vodovodu, záchodu a koupelny. Chalupa 

je bez příjezdové cesty a signálu mobilních operátorů.   Ideální místo pro partyzány : -).   

Povinná domácí příprava:  

https://www.skrytepribehy.cz/trasa/kuncice-pod-ondrejnikem-operace-tetrev 

https://www.youtube.com/watch?v=NwVbOVHqp9U&list=PLLft6aSUpoMfs19IrD87JFbTpffLhILOs&i

ndex=4 

Pochodová hymna: https://www.youtube.com/watch?v=qq4Adx1q-eI  

https://barinka.skauti.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=qq4Adx1q-eI


Maminkovská soutěž: právě probíhají poslední jazykové korektury u Goebbelsovi neteře. Po dokončení               

bude neprodleně distribuována prostřednictvím BDM (Bund Deutscher Mädel ).  

 

S sebou: standardní expediční výbavu na 4 dny, spacák + karimatku  (na místě je jen 8 erárních matrací 

určených primárně po otce), platný cestovní doklad ! peníze – raději i Eura – možná budeme donuceni 

ustoupit na hranice se Slovenskem, píšťalku, běžky, čelovky, powerbanky, sekeru, petrolej na svícení, 

ručník, utěrku, pytel na odpadky, jednotící prvek, ostatní dle uvážení. Společná menáž bude řešena za 

pochodu. Dostatek munice  a samozřejmě poslední náboj pro sebe.  

Nástin programu: 

 
„Pozor, pozor, exilové vládě v Londýně se podařila  zachytit 

důležitá zpráva! Na březen 1944 vyhlásil K. H. Frank počátek 

utajené protipartyzánské operace Tetřev. Téměř 13 000 

příslušníků wehrmachtu, SS a mužů pořádkové policie bude 

pročesávat okolí horského beskydského  okruhu.  

V rámci uctění památky neohrožených partyzánů (8 padlých, 4 

zajatých, 3 zraněných) a  výročí 80. let od největšího 

protipartyzánského tažení na území Protektorátu bude letošní 

celoexpediční hra na motivy skutečné události operace 

TETŘEV / AUERHUHN.  Přeneseme se tedy v čase a bohužel 

právě v tuto dobu se budeme nacházet ukrytí na nejstarší 

české skautské chatě. Naše výchozí podmínky tedy nebudou právě  lehké. Partyzánská skupina Jana Žižky z 

Trocnova se usadila nedaleko od nás a doplňuje nové posily. Není to jen tak žít za války v lese, kapitán Murzin nás 

potřebuje a Standarterführer Georg Attenberger je ve střehu  – co na to Koloděj ? Jde přece o náš národ, spolek  

a čest! Co nás čeká - navázání spolupráce s místními sympatizantkami partyzánského boje, Diverzní akce, Přepady 

okupační moci, Průzkum v týlu a podbříšku nepřítele, Ukrývání odbojářek, Výslechy zajatkyň, Noční přesuny, 

Rekvírování restaurací, atd.  

 

Věděli jste: že za Protektorátu byla naše oficiálně nejvyšší národní  hora - Lysá hora (1323 m n. m.) 

v  Beskydech ? a že jeden ze základních kamenů pro Národní divadlo pochází z Radhoště ?  

Bude se nám tato informace hodit ?  

                                                                                       Za organizační výbor  Filája,  

                                                                                       předseda a des-organizátor   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Drazí spolubojovníci a drahé spolubojovnice,  

zasílám poslední důležité eschatologickéi informace a žádosti o součinnost, pro přehlednost v bodech:  

• Odjezd hromadně z Plzně – sraz 7.3. 2024 nejpozději v 7:45 u Hutníka (SSS Severní Sudetská Skupina 

VV /čti faucvaj/  Venzl +Hanz) přistoupí v Praze !!! Pozor na dochvilnost Pendolíno nečeká !!! 

• Daník zajistí pomocí své aplikace jízdenky a místenky z Plzně (viz tabulka + 2 psi a Frenkovo režijka 

/potřebuje jen místenku) 

• Ostatní jízdenky budeme dokupovat hromadně za jízdy nebo postaru na nádraží : -) 

• Eiffel dodá jednotící prvek – necháme se překvapit : -)  

• Od teď platí pro větší edutaimentový zážitek zákaz stříhání vlasů i  holení vousů a nohou. Výjimkou jsou 

pouze  nehty – ty je možné si okousat nebo seříznout nožem.  

• Menáž:  

- v pendolinu by měl být jídelní ní vůz – nutno ověřit a obsadit ! 

- každý si vezme komponenty na večerní čtvrteční  špagety – specializace dle vlastního vybraného jazýčku 

(stejně všechno skončí v jednom hrnci : -) + páteční snídaně ze zásob 

- ostatní potraviny budou získávány odbojářským způsobem – v případě neúspěchu nebo zatčení je třeba 

počítat s delší hladověním : -/ 

• S sebou: 

- kromě standardní expediční výbavy hlavně spacák + karimatku (na místě je jen 8 erárních matrací 

určených primárně po otce) 

- powerbanky pokud nevydržíte bez dobytého mobilu : -) 

- kořalku na dezinfekci a chmurnou náladu  

- petrolej (stačí dvě plechovky – domluvte se navzájem – ať nechybí ani nepřebývá) Igelitové pytle na 

odpadky a mrtvoly zajistím 

- rezervní starší boty (ideálně na vyhození) pro potřeby individuálního vědeckého partizánského 

výzkumného experimentu 

- koupací oděv 

- Girlandy, fábory a vzácné poživatiny pro PNP (Partizánskou narozeninovou Párty – Zuzka oslaví 15náctiny) 

neplést si s SNP 

• Nezapomenout:  

- čelovku 

- pas a eura pro případ ústupu na Slovensko 

- znalost pochodové hymny nutností ! Čekají nás velké pochodové přesuny. 

https://www.youtube.com/watch?v=qq4Adx1q-eI tak aby nálada neumdlévala 

- Dostatek munice a samozřejmě poslední náboj pro sebe 

 

V případě jakýchkoliv nejasností mně neváhejte kdykoliv kontaktovat ! 

 

Za přípravný výbor Filája : -)  

1 Eschatologie je nauka o posledních věcech. „Veškeré eschatologie jsou imaginativní konstrukce“, a sice 

především proto, že se zabývají událostmi, které nelze ověřit. Kromě toho se eschatologie mnohdy zabývá něčím, 

co není ohraničeno časem a tím se vymyká běžné zkušenosti. Wikipedie 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=qq4Adx1q-eI
https://cs.wikipedia.org/wiki/Eschatologie


   Spielregeln – MAMAS WETTBEWERB   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die folgenden Aufgaben sind für den Erfolg unserer Mission unerlässlich:  
 
1) Verkleidet zum Wellness-Wochenende anreisen (historische Protektoratskleidung und  
Änderung der Haarfarbe oder des Geschlechts willkommen). Ein Foto deines aktuellen Zustands vor 
deiner Ankunft vorab per WA schicken, damit wir euch überhaupt erkennen können.  
  
2) Versucht ihr ausländische Währung in Protektoratsbanknoten zu tauschen (siehe Anhang) +  
Beschafft ihr euch die notwendigen Lebensmittel für die Rationskarten (ebenfalls im Anhang).  
  
3) Sendet ihr einen provokanten oder diffamierenden Text auf einer Postkarte mit Protektoratsstempel 
(siehe Anhang) an die Adresse des Reichsprotektors Reinhard Tristan Eugen Heydrich,  
Dolní zámek, Panenské Břežany, Prag Ost 250 70  
  
4) Um sich der Umgebung anzupassen, hört ihr ein deutsches Erzgebirgslied -  
sogenanntes Günther -Lied an und schickt ihr ein Video von dessen Verarbeitung - (siehe Anhang)  
  
5) Holt ihr nachrichtendienstliche und strategische Informationen von deutschen Bürgern und 
Offizieren ein, die sich zu dieser Zeit, wie ihr, in Sankt Joachimsthal aufhielten. Die Berichte gebt ihr 
dann an einen toten Briefkasten bei den Koordinaten 50.3694756N, 12.9113389E, wo sie dann von 
unserem Verbindungsmann abgeholt und ausgewertet werden.  
 
6) Versucht ihr, in ihrem örtlichen Lebensmittelgeschäft ein Hildebrand-Produkt, die Scho-Ka-Kolu-

Energieschokolade, zu beschaffen (eine Praline, die Methamphetamin enthält und vor allem bei 

Hausfrauen sehr beliebt ist), oder die neue Droge -PERVITIN, die ohne Rezept direkt in der Apotheke 

für Angehörige aller Gesellschaftsschichten erhältlich ist.(Universitätsstudenten, die sich auf Prüfungen 

vorbereiten, Fernfahrer auf der Straße, Lokführer, Soldaten, Arbeiter in anspruchsvollen Berufen oder 

Schreibkräfte und Telefonistinnen.) Es ist ein modernes, ideales Mittel gegen Erschöpfung, Depression 

und sogar Frigidität. Es soll auch bei der Behandlung von Kokain- und Opiatabhängigkeit helfen. Also 

genau für ihr! Nach der Einnahme bitte wieder eine Fotodokumentation zur Auswertung einsenden. 



Beilagen: 

Ad1) Mode des Protektorats 

 



Ad2) Protektoratsnotizen und Lebensmittelmarken 

 

 

 

 



Ad3) Briefmarken des Protektorats 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



Ad4) Anton Günther 
 
 

 

 
 
https://sever.rozhlas.cz/skladat-zacal-ze-stesku-ale-hral-i-pred-saskym-kralem-krusnohorsky-

pisnickar-6869681 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://sever.rozhlas.cz/skladat-zacal-ze-stesku-ale-hral-i-pred-saskym-kralem-krusnohorsky-pisnickar-6869681
https://sever.rozhlas.cz/skladat-zacal-ze-stesku-ale-hral-i-pred-saskym-kralem-krusnohorsky-pisnickar-6869681


Ad6)  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           



                                                                                                                                                                                                                 

Operační průzkum 

 

 

 


